

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia: UNA peseta al MES
Provincias: 3 meses, ptas. 3,50
Extranjero: 3 meses, ptas. 8,50

Teléfono, núm. 9

Diario de Avisos

PRECIOS DE ANUNCIOS

anuncios y comunicados á precios convencionales
Esquemas de defunción desde 5 pesetas en adelante
AL ADMINISTRADOR
Apartado núm. 25

Redacción e Imprenta: PLAZA DE GOBIERNO, 2

SEGOVIA

Administración: PLAZA MAYOR, NÚM. 5

DIARIO DE AVISOS

PERIÓDICO DE LA TARDE

EXTENSA INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA
DE ESPAÑA Y LOS PUEBLOS MÁS IMPORTANTES DE LA PROVINCIA

MERCADO DE CEREALES
CON NOTICIAS DIRECTAS DE LOS PRINCIPALES
CENTROS DE CONTRATACIÓN

SE ADMITEN ESQUEMAS DE DEFUNCIÓN
HASTA LAS CUATRO DE LA TARDE,
ANUNCIOS Y RECLAMOS
Á PRECIOS CONVENCIONALES

NAVAS Y C.ª INGENIEROS

ALMACEN DE MAQUINARIA
(Casa fundada en 1883)
Marqués de Cubas, 5, MADRID

MOTORES DE GAS P.ºBRE
MAQUINAS Y CALDERAS DE VAPOR
Instalaciones de Electricidad
Harinas, Risgos y otras
Industrias

EN LA HYPOTESIS DE UNA GUERRA

Francia e Inglaterra
frente á Alemania

Un crítico militar francés, que oculta su nombre bajo la inicial H, pero que frecuentemente da pruebas de acierto al tratar de asuntos bélicos, publica un interesantísimo artículo en La France Militaire, del cual entresacamos algunos de los razonamientos que emplea para demostrar que la alianza, ó, si se quiere la entente cordiale franco-inglesa, no debe creerse que es irresistible para Alemania en caso de una ruptura de hostilidades, por la consideración de que, aun cuando las dos escuadras unidas tuviesen tal superioridad que la alemana fuese desbaratada, la guerra se decidiría en el continente.

Dice así:
«Si se considera la facilidad con que Alemania se ha expuesto al peligro que aparejaba la provocación de Agadir, este acto parece inspirado por la locura: Quos vult perdere...»

«Que Alemania haya osado arrojar el guante de tal modo sin otros motivos que un odio envidioso á Inglaterra y Francia, sobrepaja á todo lo que pueda imaginarse. Teníamos ya el telegrama á Kruger, la manifestación de Tanger la entrevista del Daily Telegraph. El hecho de Agadir es aún más: es una provocación directa, de una desconcertante brutalidad á la coalición de fuerzas más temible que haya de afrontar Alemania. ¿En Berlín se ha pensado que el Imperio se halla en estado de hacer frente á tal coalición? Así es la realidad, y fácil es darse cuenta de ello.

«Quizá no sea oportuno aclarar este punto comparando la potencia militar y naval alemana con la de la coalición, y teniendo en cuenta la situación general europea, y más espe-

cialmente la alianza franco-rusa.»

Se pregunta luego H. la naturaleza de la guerra, y saca la consecuencia de que, á pesar de entablarse la lucha en mar y tierra, las victorias navales de los aliados no serán decisivas, pues Alemania es potencia continental, y sólo el aniquilamiento de sus fuerzas militares la heriría en el corazón.

Es evidente que la destrucción de sus escuadras le irrogaría un inmenso perjuicio, pero sería insuficiente para obligarla á capitular. Golpe terrible, pero no golpe mortal, que paralizaría su comercio interoceánico.

Francia habría de soportar el peso de la lucha, que se decidirá en las márgenes del Rhin. No quiere decir esto que la ayuda inglesa sea insignificante, y el articulista se complace en pasar revista á las fuerzas unidas de ambos países.

Para equilibrar las fuerzas terrestres, el interés de Inglaterra es llevar al otro lado del canal la totalidad casi de sus fuerzas con la mayor rapidez posible.

Aquí surge la duda de que Inglaterra comprometa su juego de tal modo que la pueda, en caso de una victoria de Alemania, dejar á merced de una invasión, aunque para ello sería precisa una derrota francesa en tierra, seguida de una naval de Inglaterra, cosa poco probable, en verdad, pero siempre posible.

En interés común, Inglaterra debería intervenir con el máximo de fuerzas en el campo de batalla continental, donde ha de jugarse su suerte y la de Francia, á juicio del articulista, quien recuerda que Napoleón no fué aniquilado en Trafalgar, sino en Waterloó.

INFORMACION MILITAR

Retiro
Se ha concedido el retiro para Segovia al comandante de Infantería de esta Zona de reclutamiento, D. Luis Caubot y Soler.

Destino
El maestro de fábrica, del personal pericial del material de Artillería, D. Antonio Fernández Alonso, de nuevo ingreso, ha sido destinado al Parque Central de Segovia.

Un drama en los aires

El Daily Mail da cuenta de un trágico suceso desarrollado en el aire á bordo de un globo, y que ha sido descubierto por la policía de Beróchi en Rumania.

Dos agentes de policía paseaban por el campo cuando vieron un globo esférico que con el que le rodea arrastrando por tierra, se balanceaba en el espacio.

Después de algunos esfuerzos los policías consiguieron hacer descender el globo, encontrando en medio de la mayor estupefacción, con que en la navecilla de aquel había dos cadáveres, el de un hombre y el de una preciosa joven.

Esta última aparecía con una tremenda herida en el cuello, inferida con arma blanca.

De las investigaciones que se hicieron se pudo averiguar que el suceso ha sido el desenlace de una tragedia de amor.

El padre de la muchacha, después de haber consentido las relaciones de su hija, se opuso terminantemente á que éstas continuasen, y la muchacha, siguiendo los consejos del autor de sus días, se dispuso á dar su mano á un caballero rumano de elevada posición.

El desairado novio decidió vengarse, y, en efecto, un día partió á bordo de su globo de Bucharets, y, después de efectuar hábiles maniobras, consiguió, sin que perdiese fuerza su aeróstato, descender en las inmediaciones de la casa donde vivía su antigua novia, situada en las afueras de la capital.

Después de sujetar en tierra su globo, M. Jeneson fué en busca de la muchacha, encontrándola paseándose sola por el parque de su casa, logrando convencerla para que, como despedida de sus relaciones, hiciesen juntos una pequeña excursión por los aires.

Y, en efecto, la joven y su ex novio se embarcaron en la navecilla del globo, y, soltando la amarra, éste se elevó rápidamente en el espacio.

Y en medio del aire, sin que nadie pudiera evitarlo, el despechado novio cercenó casi el cuello á la joven, haciéndose después él justicia á sí mismo, disparándose un tiro en la sien con su Browning.

REDENCION A METALICO

En el ministerio de la Guerra afirman que la ley del servicio militar obligatorio no sufrirá prórroga alguna y que, por consiguiente, es inútil que se hagan depósitos para la redención á metálico en la quinta próxima.

El general Luque dará cuenta á las Cortes, tan pronto como se reúnan del articulado de la ley.

Ahora se está ocupando en ello, y en el reglamento, el Estado Mayor Central. Este reglamento pasará al Consejo de Estado en pleno, no bien esté terminado.

En lugar de ese dinero para las redenciones vayan estudiando los interesados la base 7.ª de la ley del servicio obligatorio, recién promulgada, para satisfacer la cuota militar.

PRENSA OFICIAL

LA «GAZETA»

Extracto del número correspondiente al día de ayer.

Combinación de gobernadores y decretos de Gracia y Justicia que firmó el Rey en Santander.

Destinos en la Dirección general de los Registros.

Disponiendo la emisión de valores, en equivalencia de las obligaciones del Tesoro entregadas al público actualmente, por la suma de 44.087.500 pesetas y que á su vencimiento en 15 de Agosto próximo no se presenten á reembolso.

Indultando al reo Ramón Clemente.
«Diario Oficial»
del Ministerio de la Guerra
Contiene lo siguiente:
Indulto del reo Ramón Clemente.
Traslados de sargentos de Infantería.
Decretos últimamente firmados por el Rey.

LA PROVINCIA

Desde El Espinar

Aerostación.—Descenso feliz.—El verano.—De teatros.

El lunes salió de Guadalajara un globo cuyo nombre se desconoce, con rumbo á Madrid.

Iba tripulado por un comandante y un capitán de Estado Mayor, y dos oficiales de ingenieros, descendiendo sin novedad.

Ayer salieron de Madrid sin rumbo fijo, y el viento que era contrario, les hizo descender en el sitio denominado «Canto de la Granjera», á cinco kilómetros de esta villa, llegando al Espinar á las tres de la tarde, y siendo recibidos con gran entusiasmo.

Uno de los oficiales al descender del aerostato se rasgó el pantalón sin otras consecuencias.

Hoy salen los intrépidos aeronautas de regreso á Guadalajara

La colonia veraniega aumenta de modo extraordinario.

Casi todas las casas están ya alquiladas.

El tiempo es muy bueno.

Las funciones de teatro que empiezan después que acaban los conciertos de La Popular, se ven muy concurridos.

La compañía es, en conjunto, aceptable, y el director resulta un excelente y estudioso artista.

CORRESPONSAL

26-Julio.

SACUDIDAS SEISMICAS

Tortosa 24.—El Observatorio del Ebro ha registrado esta madrugada un temblor de tierra cercano.

La gráfica del sismógrafo Vicentini es de extraordinaria magnitud.

París 24.—La noche pasada han sido registradas varias sacudidas sísmicas en diversas localidades de los departamentos de las Landas y Bajos Pirineos.

Huesca 24.—Se han sentido violentos temblores de tierra.

Las convulsiones fueron de regular intensidad y de unos treinta y cuatro segundos de duración, habiendo vacilado los muebles y objetos de las habitaciones.

Del balneario de Panticosa nos dicen que el terremoto fué bastante violento y que, alarmados, los bañistas salieron de sus habitaciones y huyeron á los alrededores.

Zaragoza 24.—Se ha sentido un ligerísimo terremoto, que ha pasado inadvertido para la mayoría del vecindario.

Los que notaron el movimiento se precipitaron á la calle, atemorizados.

Toledo 24.—La estación sismográfica ha registrado dos temblores de tierra; el primero poco perceptible, se sintió á las cuatro de la tarde cuarenta y siete minutos y cincuenta y dos segundos, y el otro, á las dos horas y veintisiete segundos.

San Sebastián 24.—Comunican del Observatorio de Tortosa al de Igualdo que á la una y cincuenta y seis minutos de la madrugada se había registrado un temblor de tierra no lejano.

LA BRISA DE LA SIESTA

Es un hecho conocido y hasta olvidado por las gentes del campo, que, más cerca de la Naturaleza, suelen ser mejores observadoras, el refuerzo que experimenta el viento en las horas centrales del día.

Por tal aumento en la fuerza de la brisa son algo más llevaderas, para los que sin entrar en los pueblos suelen ahora pasar varias jornadas, las horas de la siesta, que en los días muy encalmados aprovechan para las faenas de la era.

En estos días de tranquilidad abrumadora refresca el viento de ordinario, cuando el calor aprieta más. El hecho tiene una explicación sencilla y racional.

Cualquier paraje, en efecto, más lejos ó más cerca, tiene, como es natural, una barrera que le circunda de terreno elevado. Claro que ella no será siempre circular ni continua; pero claro es también que las jorobas de la corteza terrestre encierran entre ellas los va-

se haten más que un poco, déjame dormir; si se batén mucho, vendrán á buscarme.

—¿Cómo es que te has puesto tan elegante? preguntó Mauricio, dirigiendo una mirada á Lorín, que se levantaba para retirarse.

—Porqué para venir á tu casa debo pasar por la calle de Béthisy, y porque en ésta y en un tercer piso hay una ventana que se abre cuando yo paso.

—Y ¿no temes que te tomen por un currutaco?

—¡Un currutaco yo! Muy por el contrario, bien conocido soy por un verdadero descañado; pero es preciso sacrificar algo al bello sexo. El culto de la patria no excluye al del amor; muy lejos de ello, el uno domina al otro.

Y Lorín citó una cuarteta alusiva al asunto, diciendo después.

—Si te atreves á silvar esto, te denuncio como aristócrata y te hago afoitar de manera que jamás laves peluca. Adiós, querido amigo.

Lorín ofreció su mano á Mauricio, que se la estrechó cordialmente, y salió murmurando unos versos á Cloris.

—Es posible.

El amor rompe cadenas y se ríe de los cerrojos...

—¡Lorín!

—¡Ah! es cierto.

—¿Entonces tú crees eso como los demás?

—¿Por qué no?

—Porque, según tu cuenta, la reina habría tenido doscientos enamorados.

—Doscientos, trescientos, cuatrocientos, puesto que es bastante hermosa para eso. No diré que los haya amado, pero sí que fué amada de ellos. Todo el mundo ve el sol, y éste no ve á todo el mundo.

—Y ¿dices que el caballero de Casarroja...?

—Digo que se le persigue en este momento, y que si escapa de los sabuesos de la República, será un zorro muy astuto.

—La municipalidad dará un decreto para que cada casa, como un registro abierto, ponga en su fachada cuál es el número de sus habitantes, hombres y mujeres, lo cual será la realización de ese sueño de los antiguos. ¿Por qué no habrá una ventana en el corazón del hombre, para que todo el mundo pueda ver lo que pasa en él?

les, más profundos y más ó menos extensos. Esto bien podrá pasar por una gedeonada; pero es necesario recordarlo para la explicación del hecho que nos proponemos.

En las planicies la temperatura se eleva más que en los alrededores, y la diferencia entre sus temperaturas respectivas se agranda en las horas de la máxima del día; es decir en las horas centrales del mismo.

Allí, pues, en lo hondo, calentado más el aire, asciende por su menor densidad, é iniciado el movimiento natural es que el aire de los alrededores se ponga en marcha para restablecer el equilibrio, soplando hacia los valles y planicies.

Aún aquellas de entre éstas que, por formar parte de un suave declive, no constituyan la región central de las sartenes topográficas, bastará que en los lugares próximos se pongan en movimiento grandes masas de aire para que, roto el equilibrio, también en ellas nazca la brisa.

Y como todo ello se verifica en las horas centrales del día, por ser en ellas cuando más valor alcanza la diferencia de temperaturas entre lugares elevados y bajos, de aquí que esta brisa pueda denominarse la brisa de la siesta.

Rigel

Crónica de modas

El traje semi-princesa.—Chaquetas y blusas.—El Kimono.

Sin embargo de su elegancia y distinción, el traje semi-princesa no disfruta sin regateos el favor de la mujer que viste con gusto, hasta que llegan los meses de verano, ó sea cuando los paletós ó chaquetas ocupan un puesto secundario en nuestro ropero.

Ved aquí un modelo digno de la mujer más distinguida y del más refinado gusto.

El paño delantero de la falda, prolongándose sobre el corpiño, afina la silueta y duplica la gracia de la toilette. El delantero y la espalda del cuerpo se unen por medio de un costadillo, que arranca desde poco más arriba del codo hasta la cintura.

Las mangas son de la misma pieza que el cuerpo, quedando por lo tanto, suprimidas las costuras de la espalda.

Una camiseta de tejido más ligero ó el forro con un camisolín de encaje completará de una manera muy apropiada el cuerpo.

Se ven muchas chaquetas imperio á última hora de la tarde y por la noche, haciendo el oficio de pequeños y ligeros abrigos. En cambio se ven pocas blusas blancas, cosa que no se explica, porque en estos meses de estío son las más prácticas y adecuadas.

Ninguna otra como ellas con faldas de cintura remontada y de tejidos más oscuros forman combinaciones tan encantadoras como apropiadas.

En el ropero de una elegante hemos sorprendido una agradable novedad que por lo práctica y sencilla merece ser copiada.

Trátase de una simplísima variación de muy bonito efecto, y que sirve para dar cierta alegría á las blusas de

encaje: en el bordado del cuello se coloca una cinta de terciopelo negro, rematada en unos colgantes en strals; un poco más abajo un segundo terciopelo más ancho, color erema, azul rey, albarricoque, paonia ó turquesa.

El kimono roba á la blusa muchos y valiosos sufragios.

Bonitos kimonos de muselina y velos estampados, sobre transparentes en armonía con el traje, estando guarnecidos con vueltas y bandas de un tejido liso del color más vivo del estampado.

Los velos lisos se realzan con perlas de madera de los tonos crudos de los bordados orientales ó bien con profusión de perlas blancas y de porcelana, aplicaciones de las cuales el buen gusto puede obtener combinaciones y dibujos del mejor efecto.

MADAME ROBERT.

París, Julio de 1911.

UN ACTO HEROICO

Por salvar á una mujer

Un telegrama oficial de Santander da cuenta de que á la llegada del tren número 1 á la estación de Gibaja una mujer, llamada Juana Ortiz, intentó atravesar la vía para subir al andén.

El guardabarrera Nicolás Salazar se abalanzó para salvarla, en el crítico momento en que llegaba el tren. Este pasó, dando un topetazo á la mujer, que resultó ileso y arrollando al guardabarrera, que se encuentra en grave estado.

Es posible que sea propuesto este guardia para la cruz de Beneficencia.

BIBLIOGRAFIA

Literatura española

Con este título ha publicado el ilustre literato D. Miguel Salcedo Ruiz, un voluminoso y concienzudo trabajo encerrado en un tomo de 456 páginas en 8.º mayor; en el cual se hace una crítica muy sonora y afortunada de la literatura de España, desde el tiempo de los romanos hasta la época actual.

El autor del libro se detiene principalmente en nuestros escritores clásicos, y en aquellos otros que no han logrado popularizarse entre nosotros.

Es una obra verdaderamente notable, la del Sr. Salcedo, y su lectura se recomienda á los amantes de las glorias patrias.

Dicho libro está admirablemente editado por D. Saturnino Calleja, y se vende al precio de 6 pesetas.

El suceso de ayer

Joven ahogado

Un triste suceso se registró ayer en esta capital, á las cuatro y media de la tarde.

El joven de veintitrés años de edad, Angel Fernández Quintanilla, cometió la imprudencia de bañarse

en una parte del río Eresma de bastante profundidad, pereciendo ahogado.

El hecho ocurrió del siguiente modo:

El referido joven que es hijo del difunto industrial de esta población D. Miguel Fernández, se dirigió de paseo al sitio conocido por «La Peña del Pico».

A los pocos momentos de encontrarse en el referido punto se arrojó al río Eresma con intenciones sin duda alguna de bañarse, yendo á parar á un bodón que tiene un metro y medio de agua, aproximadamente.

El infortunado Angel Fernández cayó de espaldas en el mencionado bodón muriendo casi instantáneamente por asfixia.

Los jóvenes Félix García, Juan Navacerrada, José Alonso y Luis Quero, los tres primeros dependientes de comercio que se hallaban también bañándose en «La Peña del Pico» y que presenciaron el suceso hicieron esfuerzos sobrehumanos para sacar al desdichado Quintanilla del fondo del agua; pero resultaron completamente inútiles.

Hasta que uno de ellos llamado Venancio Perra Cabezas logró extraerle pudiéndose comprobar entonces que era ya cadáver.

Tenía completamente amoratado el rostro.

La víctima de este accidente lamentable era ayuda de cámara del alumno de la Academia, Sr. Echeverría, que habita en la calle del Doctor Castelo, núm. 12.

Avisada la policía, se personó en el lugar del suceso el inspector del cuerpo de vigilancia de esta provincia, D. T. Odoro García.

El cadáver del infeliz que ha encontrado la muerte de un modo tan trágico, ha sido trasladado al depósito judicial.

Parece ser que dijo que no quería bañarse; mudando de parecer al ver dentro del agua á los jóvenes que hemos mencionado.

ESCUELAS Y MAESTROS

Posesión del nuevo sueldo

Se ha posesionado de su escuela con el nuevo sueldo el maestro de Alambrada.

Sin exámenes

Por falta de asistencia de los niños no han podido celebrarse los exámenes de fin de curso, en las escuelas de Alambrada y Gemenuño.

Jubilación

Ha sido jubilado por haber cumplido la edad reglamentaria, el maestro de Aldeanueva del Codonal don Antonio Albasanz Palomero.

Nombramiento

En virtud del concurso de entrada de Enero, ha sido nombrado maestro en propiedad de la escuela pública

incompleta de Marazoleja D. Emilio Diaz Valero.

Memorias de adultos

Las remiten los maestros de varios pueblos.

POR LA PROVINCIA

EN REVILLA

UN ROBO

El día 22 del actual se cometió un robo en la morada del vecino de Revilla, (Anejo de Orejana), Maximino Peñas Martín, llevándose el autor 15 pesetas y una cartera que contenía papeles sin valor.

Para realizar el robo, el autor penetró por el corral rompiendo las puertas donde se encontraban los efectos sustraídos.

Una vez que tuvo conocimiento la benemérita de dicho delito se personó en la casa de referencia practicando las primeras pesquisas en averiguación de los autores ó autor del robo, dando estas por resultado la detección del vecino del Arrenal, Alejandro Arribas, de cincuenta y un años de edad, guarda del campo, el cual al ser interrogado por la guardia civil incurrió en varias contradicciones por lo cual ha sido detenido y puesto á disposición del Juzgado del partido de dicha localidad.

ACCIDENTE DESGRACIADO

Ayer á las ocho y media de la noche y al regresar á su domicilio después de merendar en las inmediaciones de la estación férrea, en compañía de varios amigos, el vecino de esta localidad, Leandro Narros, de oficio barbero y de treinta y cinco años de edad, que habita en la calle de José Zorrilla núm. 31, como herido por un rayo, cayó al suelo cerca ya de su morada, arrojando por la boca, gran cantidad de sangre.

Fué trasladado por unos convecinos á su domicilio.

Avisado el médico Sr. Lozano, éste le prestó los primeros auxilios facultativos.

Su estado es grave.

De la Alcaldía

Alcalde interino.—Por indisposición del Sr. Zúñiga, se ha encargado interinamente del despacho de la Alcaldía el teniente de alcalde señor Otero.

Un bando.—Hoy se fijará en el Ayuntamiento y en los sitios públicos un bando, por el cual se señala la fecha del 1.º de Agosto próximo, para el ingreso en caja de los mozos del actual reemplazo, el cual tendrá lugar por medio de lista en la Zona de Reclutamiento de esta capital.

Denuncias.—Han sido denunciados varios vecinos de esta capital por infringir las ordenanzas municipales.

ACADEMIA DE ARTILLERIA

Exámenes de ingreso

DIA 25

Primer ejercicio.—D. Estanislao de Cubas Urquijo, D. Pedro Pon y Murtra, D. Manuel García Martín, D. Santiago Durán Marquina, D. Eduardo Gutiérrez de Aramburo, D. Trófilo Muro Valmaseda, D. Felipe Moreno Garía, D. Ramón Morales y Fernández, D. Román Morales y Fernández, D. Ramón Marquina y Segura, D. José Rodríguez de Austria, D. Gonzalo Rodríguez de Austria, D. José Albarraín Linares, D. José Martel Cabrera, D. José Moreno Oliván, D. Tomás Miralles Domínguez, D. Diego Sánchez y Ferrer, D. Ramón Peña Alonso, D. Demetrio Fontan Cadalso y D. Manuel Quiroga Nieto.

Desaprobados los números 615, 617, 618, 622, 626, 629, 631, 639, 644, 646, 652, 654 y 669.

Segundo ejercicio.—D. Manuel Nadín Sobrino, 8 en Aritmética y 8 en Álgebra; D. Antonio Castro Sierra, 7, 7; D. Ernesto González Franschke, 14, 11; y D. Joaquín Crame Martín, 12, 14.

Desaprobados los números 550, 533, 563, 577, 602, 604, 480, 549, 44, 144, 239, 471, 477, 504, 515 y 448.

Tercer ejercicio.—D. Francisco Sierra Guache, 14 en Geometría y 14 en Trigonometría; D. Luis Aguilar Posada, 12, 10; D. José Fiol Pérez, 13, 9; D. Manuel Jiménez Alfaro, 7, 7; don Joaquín Otero Ferrer, 8, 10; D. Victorio Alvarez Grinón, 13, 13, y D. José Liñán Naranjo, 8, 8,50.

Desaprobados los números 133, 1.018 y 182.

DIA 26

Primer ejercicio.—Vicente Navarrete Salaya, D. Antonio Quilet Sanz, D. Arturo Guiloche Bonet, D. Rafael Ceballos Estalera; D. Pedro Hernández Vaquero, D. Antonio Millares, D. Bernardo Miguel Roselló, D. Fernando Linares López, D. Gerardo Pardo de Vera, D. Isidro Lopez Cañete, D. Ignacio Ramirez Daban, don Lorenzo Ayala Solano, D. Joaquín Zuriaya Siloni, D. Antonio Martín Rascon, D. Mariano del Canto Martínez, D. Elviro Ordiales Oroz, D. José Calvo García, D. Antonio Martínez Ruiz, D. Manuel Picasas Alvaro, don Enrique Arrojas Gómez, D. Arturo Ureñas Escario, D. Juan Martínez Ortiz y D. Fabian Navarro Moreno.

Fueron desaprobados los números 684, 719 y 155.

El maestro Farfán

Copiamos del *Heraldo de Alcoy*:

«Ayer se celebró en los jardines del Círculo Industrial, la velada á cargo de la brillante banda del regimiento de Vizcaya, cedida galantemente por el digno coronel de dicho Regimiento, D. Gonzalo Sales.

Los amenos jardines de nuestra primera sociedad, se vieron, con este motivo, muy animados, pues asistió una distinguida concurrencia, que aplaudió calurosamente todos los números del selecto programa, mereciendo algunos de ellos los honores de la repetición. La brillante banda del Vizcaya, después de terminado el programa, ejecutó dos composiciones más, que la valieron, como las anteriores, justos y merecidos elogios, pues es justo reconocer que se encuentra notablemente mejorada, llegando á ser en la actualidad, una de las mejores músicas de regimiento.»

La banda del regimiento de Vizcaya está dirigida por el inspirado maestro Sr. Farfán, músico mayor que fué de la banda de la Academia de Artillería.

Carnet del reporter

Enlace

Esta mañana á las once se ha celebrado en la capilla del Hospital militar, el venturoso enlace de la encantadora señorita María Plaza, hija del reputado Doctor y Director del citado establecimiento, D. Venancio, con el distinguido primer teniente de Infantería D. Carlos López Manduley.

Bendijo esta unión el Ilmo. Sr. D. Ramón Plaza, Auditor del Tribunal Supremo de la Rota y tío de la novia, asistido por el capellán de la Academia de Artillería D. Lorenzo de la Cruz.

La capilla estaba adornada con plantas y flores.

Vestía la novia, que estaba bellísima, elegantísimo traje blanco de seda liberty adornado con ricos encajes; y el novio llevaba el honroso uniforme del Arma de Infantería, ostentando entre otras varias condecoraciones, la Cruz roja del Mérito Militar, pensionada por la campaña de Melilla.

Fueron testigos por parte de la novia el magistrado de esta Audiencia, D. Ricardo Cobos y el jefe de la Farmacia Militar de esta plaza, D. José Arranz y por parte del novio, el excelentísimo señor general gobernador militar, don Gabriel Vidal y D. Francisco Atard.

La boda se celebró en familia, asistiendo también el juez municipal don Feliciano de Burgos.

Los concurrentes á la ceremonia, fueron obsequiados en casa de los padres de la novia, con un espléndido y selecto almuerzo, servido por el café de la Unión.

Los recién casados, á los cuales deseamos una eterna luna de miel, salen esta tarde, en el rápido, para Madrid, Toledo y otras varias capitales, fijando su residencia, (probablemente) en Galicia.

—¡Oh! excelente idea, exclamó Mauricio.

—¿Cuál, la de abrir una ventana en el corazón de los hombres?

—No; la de poner una lista en la puerta de las casas.

En efecto; Mauricio pensaba que esto sería un medio para encontrar á su desconocida, ó por lo menos alguna señal de ella que le permitiese seguirle la pista.

—Yo he apostado, dijo Lorín, que esta medida nos dará una hornada de quinientos aristócratas. A propósito, esta mañana hemos recibido en el Club una diputación de los alistados voluntarios; se presentaron conducidos por nuestros adversarios de anoche, á quienes dejé completamente borrachos, y traían guirnalda de flores y coronas de siemprevivas.

—¿De veras? replicó Mauricio. Y ¿cuántos eran?

—Lo menos treinta; iban muy afeitados y ostentaban una flor en el ojal. «Ciudadanos del club de las Termópilas, dijo el orador, como verdaderos patriotas que somos deseamos que la unión de los franceses no se perturbe por una mala inteligencia, y queremos fraternizar de nuevo.»

—Y entonces...

—Entonces se fraternizó al punto, reiterando, como dice Diáforo; se levantó un altar á la patria con la mesa del secretario y dos botellas, en las cuales se pusieron ramos de flores. Como tú eras el héroe de la fiesta, te llamaron tres veces para coronarte, y como no contestabas, y atendido que siempre se ha de coronar alguna cosa, se hizo entonces con el busto de Washington. He aquí cuáles fueron el orden y los detalles de la ceremonia.

Cuando Lorín terminaba este verídico relato, que en aquella época no tenía nada de burlesco, se oyó ruido en la calle y redoble de tambores, al principio lejano y después más próximo: tocaban á generala.

—¿Que es eso? preguntó Mauricio.

—Es que se publica el decreto de la municipalidad, dijo Lorín.

—Pues corro á la sección, contestó Mauricio saltando de su lecho, mientras que llamaba al oficioso para que le ayudara á vestirse.

—Yo me voy á la cama, dijo Lorín, pues no he dormido más que dos horas anoche á causa de tus malitos voluntarios. Si no

Desde La Granja

El Nuncio de Su Santidad

El Nuncio de Su Santidad y el auditor de la Nunciatura, han llegado hoy á las doce, en automóvil á esta población; con objeto de entregar á la infanta Isabel una carta autógrafa de Pío X, en la cual el sumo pontífice expresa á la egregia dama su satisfacción por el brillante resultado del último Congreso eucarístico.

La Infanta recibió afectuosísimo á Monseñor Vico y al referido auditor de la Nunciatura, mostrándoseles su satisfacción por el honor que el Papa la dispensaba.

Doña Isabel ha teleografiado á Su Santidad dándole las gracias por la distinción.

El nuncio y el auditor almorzaron en Palacio, regresando á Madrid, después de visitar la colegiata, los jardines de la regia mansión de este delicioso Real Sitio.

CORRESPONSAL.

San Ildefonso, 26 Julio 1911.

Notas de Hacienda

Mandamientos de pago

El señor delegado de Hacienda ha dado su autorización para que mañana se hagan efectivos los libramientos de pago, expedidos á favor de los señores siguientes: para D. Antonio Sevilla. 1.433,56 pesetas; para doña Adela Chauvin 491,00, y para el señor depositario pagador, 1098,59.

El marqués de Casa Torre

Ha fallecido en Amberes, D. José María de Lizana y de la Harroza, marqués de Casa-Torre, diputado á cortes por el distrito de Durango.

Su muerte ha sido muy sentida en la sociedad madrileña.

El finado era un hombre caballeroso en extremo y de impulsos generosos.

Realizó innumerables obras de caridad, fundando la Gota de Leche, notable instituto de maternidad, de Madrid dirigido por el sabio y venerable doctor Sr. Mencia.

Descanse en paz el marqués de Casa-Torre, y reciba su atribulada familia nuestro más sentido pésame, y especialmente nuestro querido amigo y colaborador, D. José María Hualde, ingeniero de la sección agrónomica de esta capital.

De viaje

Después de una breve permanencia en Segovia al lado de sus hijos, anoche regresó á Madrid nuestro respetable amigo y paisano el opulento capitalista y consejero del Banco de España, D. Eleuterio Adrados.

—Ha llegado á esta población el bizarro teniente coronel de Artillería, D. Federico Baeza Ledesma.

—En compañía de su distinguida familia, se ha trasladado desde Madrid á Riaza, donde pasará el verano, nuestro querido amigo D. Julián Moreno Albertos.

—Ha salido para Fitero, nuestro querido amigo D. Enrique Redondo.

—Ha llegado á Segovia procedente de Sepúlveda el diputado provincial por aquel distrito y buen amigo nuestro, D. Dámaso Gil Muncio.

—Ha salido para Liérganes, el vicepresidente de la Comisión provincial, D. José Ramírez Díaz.

—Se encuentra en Segovia nuestro estimado amigo el marqués de Miranda de Ebro.

—Han llegado á Segovia hospedándose en el hotel Comodoro Ricardo Meliá, señora viuda de Mansilla, D. Ricardo Martín. Sr. Moliner, D. Mariano Benito, D. Francisco Lara, D. Antonio Roa, Sr. Miquero, Escribano y varios turistas ingleses.

NOTICIAS

De días

Hoy celebra la fiesta de sus días la señorita Ana González Salazar, pariente

de nuestro querido amigo, el virtuoso capellán administrador del santuario de Nuestra Señora de la Faencisa, don Lucas García Espinel.

Reciba nuestra felicitación.

Un suceso albalde

De las obras de encauzamiento del río Clamores en su paso por Sancti-Spiritus, han caído en el río bastantes escombros que imposibilitan el curso de las aguas, las cuales quedan estancadas, y en estos días de excesivo calor, despiden un olor poco grato.

El señor alcalde, tan amigo de la higiene no dejará de ordenar en este caso la pronta limpieza del embovedado de San Millán.

Por amenazas

Por amenazar de muerte al guardia de la Unión Resinera Española, Eloy Hernando Pérez, han sido puestos á disposición del Juzgado de Arauzo de Miel (Burgos), Eustaquio García, Vicente Alvarez y Mariano Muñoz, de Lastras de Cuéllar, Pinarejo y Samboal, (Segovia.)

Misa

Mañana, á las ocho, se celebrará en la iglesia de San Miguel una misa en sufragio del alma del malogrado joven, Angel Fernández Quintanilla.

Enviamos á su aflijida madre y demás familia, nuestro más sentido pésame por la pérdida irreparable que les aflige.

La mayordomía de San Roque

Ayer celebró Junta general la mayordomía de San Roque. Se acordó celebrar los festejos religiosos en honor de este Santo, con la misma solemnidad de años anteriores.

El día de ayer

Ayer se vieron muy concurridos todos los paseos y alrededores de la población, en particular el de la Alameda, donde se formó un animado baile de tamboril y dulzaina.

También hubo mucha gente en la Alamedilla, Fuente de la Dehesa y el pilar de los Hoyos.

Por la noche, el Salón estuvo concurridísimo.

Canal-jas en Otero

Ayer pasó el día en la finca de Otero de Herreros, el presidente del Consejo de ministros, Sr. Canal-jas.

Casa de Socorro

Hoy no se ha presentado ningún caso que haya precisado a i-tencia facultativa en este establecimiento benéfico.

El desequilibrio nervioso trae como consecuencia la irritabilidad de los centros nerviosos, cerebro y médula, produciendo insomnio, debilidad general, y, en muchos casos, la neurastenia acompañada de pérdida de memoria, apatía, demacración irritabilidad nerviosa, histerismo, hipocondría, inapetencia, se curan con el DINAMOGENO Sáiz de Carlos.

Sesión

Esta tarde celebrará sesión el Ayuntamiento, si se reúne suficiente número de concejales.

Concurso de artículos

de consumo

El día 31 del actual, á las doce de la mañana, se verificará un concurso para la adquisición de artículos de inmediato consumo, que se necesitan en dicho establecimiento por espacio de un mes.

Los que deseen tomar parte en el referido concurso, presentarán sus proposiciones por escrito en la comisaría de guerra interventora del mencionado hospital.

Empléense las mejores aguas minerales alcalinas embotelladas *Vichy-Hopital* (estómago), *Vichy-Célestins* (riñones), *Vichy-Grande Grille* (hígado). Son insustituibles.

Juzgado municipal

Hoy se han inscrito en este Registro civil, las partidas de nacimiento de la niña Jacinta Ana Herrero, y las defunciones de Angel Fernández Quintanilla, de veintitres años, soltero, Teresa Garcisanchez, de cincuenta y uno años, casada, y Fermín Lorez Mateo, de veinte días.

Quejábase un día el Soberano de una gran nación de Europa de no tener un hijo varón para sucederle en el trono.

—No le fue fácil sino que pidió el doctor sonriendo. Dijo: V.M. á su augusta esposa unos cuantos frascos de Jarabe de Hemoglobina Deschiens, y tome V.M. por su parte una copita de Vino Deschiens. Seguramente que an-

tes de un año el pueblo celebrará el natalicio de un príncipe.

La profecía del mélico de Cámara se cumplió al pie de la letra.

ULTIMA HORA

(Por teléfono)
Madrid 26 (4,30 tarde)

Conferenciando

El Sr. Canalejas ha conferenciado por teléfono con el señor García Prieto

Después recibió á los periodistas, diciéndoles que no hay nada nuevo de las cuestiones internacionales.

La Prensa Francesa

Ha comentado los ataques de la Prensa francesa.

Ha dicho que antes que consentir las intrusiones de Francia en los asuntos españoles, abandonará el poder.

¿El cólera en Galicia? (1)

También ha manifestado el Sr. Canalejas que en Marsella continúa en igual estado la epidemia colérica.

Parece ser que se ha acrecentado tan temible epidemia en Galicia.

Ha añadido que se han adquirido varios aparatos sanitarios para enviarles á la frontera.

Las huelgas

La huelga de Málaga sigue todavía muy latente.

Las restantes mejoran.

Lo de Portugal

Continúa recibiendo el jefe del Gabinete multitud de cartas de los emigrados portugueses.

Consejo en Gobernación

A las cuatro y media se celebrará Consejo en Gobernación.

En él se tratará de los asuntos actuales.

Se despacharán varios expedientes.

La salud en Alcázar

Ha conferenciado el presidente del Consejo con el ministro de la Guerra.

El primero se ha lamentado de que algunos periódicos digan que deja mucho que desear la cuestión sanitaria en Alcázarquivir.

La mortalidad en este punto, ha añadido, es menor que en la Península.

Más sobre

lo de Portugal

También ha dicho el señor Canalejas, que le extraña que acojan los periódicos noticias, según las cuales los guardiñas portuguesas insultan á nuestras tropas.

Esto, ha expuesto, sería humillante para el Ejército español, y éste en modo alguno lo consentirá.

Sobre cuestiones

locales

Finalmente ha expresado el jefe del Gobierno no se interpondrá en el conflicto del Ayuntamiento de Valencia, pues sólo se trata de pequeñas cuestiones locales.

El alcalde de Zaragoza

Ha visitado el alcalde de Zaragoza al Sr. Canalejas.

(1) Debe referirse el corresponsal á Galizia, (Austria).

El primero se ha dado por satisfecho de las explicaciones que le dió el segundo, cuando le obligó á retirar la dimisión que presentó.

BERMÚDEZ

PRACTICANTE DE FARMACIA

De cincuenta años de edad y treinta de práctica, se ofrece á los señores farmacéuticos hasta el 1.º de Septiembre.

Darán razón en la Administración de este periódico.

Agapito Marazuela (a) "El Pito,"

da lecciones de guitarra en su casa, Escuderos, 25, taberna, ó á domicilio.

También se ofrece para tocar la dulzaina donde le llamen.

SE ALQUILA

una habitación amueblada, por

la temporada de verano, en la parroquia de San Esteban.

En la Administración de este periódico darán razón.

CONVOCATORIA

Salón de limpiabotas
PLAZA — MAYOR — NUM. — 28

GRAN CAFE Y RESTAURANT

- El Montañés -

Espaciosos salones para bodas y banquetes.

BILLARES — COMEDORES — TERTULIA

Helados de todas clases

Conciertos todos los días

Imprenta del DIARIO DE AVISOS

ALMACEN DE YESO

El acreditado establecimiento de cemento, yesos y cañizos

DE Modesto Gil Alvarez

SUCESOR DE LUIS DE ANDRES (A) PULIDO

Situado hasta hoy en la calle de Ochoa Ondátegui, núm. 5

SE TRASLADA A LA

Calle de la Independencia, núm. 2, y Asunción, números 7 y 9

(FRENTE AL JUEGO DE PELOTA DEL PUENTE DEL VERDUGO)

y ofrece esta mejora de local á su numerosa clientela y al público en general.

Para evitar confusiones, la casa donde establece su almacén de yesos y materiales de construcción, es la del conocido industrial de Segovia, Angel Pulido, armero y cerrajero mecánico.

EXPLOTACION DE MADERAS

Vicente Pérez Martín

Fábrica de aserrío y almacenes de maderas en San Rafael (Segovia). Grandes existencias en toda clase de maderas de hilo y sierra. Producción anual 400 vagones. Rollizos desde 2 pesetas. Tableta cuadrada desde 5,50. Ripia 2,25. alfarola Los pedidos á D. Laureano Zúñiga, director de la fábrica. Almacenes: fábrica de aserrar y talleres mecánicos para la fabricación de molduras, cajetines y toda clase de carpintería; en Madrid, (Paseo del general). Martínez Campos, núm. 5., Sucursal, Dos Hermanas 11, teléfonos 1.947 y 1.958. 18.

ALMACEN DE VINOS

de hijos de Máximo Borregón
Santa Maria de Nieva (SEGOVIA)

Anunciamos á toda nuestra clientela que continuamos recibiendo vinos de las clases que les tenemos indicadas, y que abajo nuevamente les manifestamos, siendo de sus procedencias las clases más selectas.

Habiendo sufrido algún descenso este caldo, hoy cotizamos á los siguientes precios:

	Los 16 litros	
	Pesetas	Céntis.
Vino tinto de Arganda, 1.º año, superior.....	5	75
Idem de Manzanares.....	4	75
Idem de la Mancha.....	4	50

Estos precios se entienden al contado, y al fiado, 50 céntimos de pesetas más los 16 litros.

SE HACEN CONTRATOS POR TODA LA TEMPORADA

NITRATO DE SOSA

Es el abono químico de efectos más rápidos y visibles para todos los terrenos y cultivos.

PARA INFORMES GRATUITOS SOBRE SU APLICACION DIRIGIRSE A

DON JUAN GAVILÁN

DELEGADO EN ESPAÑA DE LOS PRODUCTORES DE NITRATO DE CHILE Jovellanos, 6.—MADRID

SE RECIBEN ANUNCIOS

SE RECIBEN ANUNCIOS

En Barcelona...

SRES. BOLDOS Y COMP.
Calle del Centro, 27.
SRES. GIBRIAN Y COMP.
Puertaferri, 1.

SECCION DE ANUNCIOS

En Madrid.....

SOC. GEN. DE ANUNCIOS
Alcala, 6 y 8.
L. TIROLESES,
Aldama, 7 y 9.

MONTES.-FOTOGRAFO.

CALLE DE INFANTA ISABEL NUM. 15

Ver nueva EXPOSICION de retratos.

LA CONFIANZA

Casa Especial en CHOCOLATES elaborados á brazo

JUAN MARGARETO

6. CALLE DE CERVANTES. 6.-SEGOVIA.

NO - CABE - ADULTERACION

SE HACEN TAREAS Y MEDIAS TAREAS A GUSTO Y PRESENCIA DEL CONSUMIDOR

Tanto los chocolates que en esta casa se elaboran, como los cafés que en ella se expenden, son preparación especial de dueño del establecimiento.
También se hace un chocolate especial para convalecientes, recomendado por varios médicos de la capital.
Hay un buen surtido en pasas legítimas de Málaga; higos de Fraga; aceitunas sevillanas; conservas de pescados y mariscos; quesos de bola, nata, Gruyere y del país; licores de todas clases; vino de Rioja, Jerez, Málaga, etc. etc. y otra infinidad de artículos de las mejores procedencias.
Como novedad también ofrece esta casa los tan renombrados chorizos de P. P. y W; mantecadas de Astorga; exquisitas mantecadas «Espinosa» del Escorial; boquerones legítimos de Málaga, á 3 pesetas kilo y 30 céntimos los 100 gramos.

CERA DE TODAS CLASES

Se venden y alquilan cirios.

SOCIEDAD ANONIMA CROS

Barcelona, Princesa, 21

FABRICA DE PRODUCTOS QUÍMICOS PARA LA AGRICULTURA E INDUSTRIA

Primeras materias para abonos

Superfosfatos, nitratos, sulfato amónico, sales de potasa, escorias, sulfatos de hierro y cobre, ácidos y sales para la industria, etc., etc.

AGENTES Y DEPÓSITOS

EN LOS PRINCIPALES CENTROS AGRÍCOLAS DE ESPAÑA

Pidanse precios y noticias mercantiles.

DELEGADO EN MADRID:

DON MARIANO MATESANZ

JOVELLANOS, 5, pral.

Teléfono 975.

SERVICIOS GRATUITOS

Consultas sobre la aplicación de los abonos; análisis de las tierras; suscripción á la revista «Los Abonos Químicos», y envío de varios folletos agrícolas.

Dirigirse á DON JUAN GAVICAN

Director de las oficinas técnicas que esta Sociedad tiene establecidas en Madrid,

Jovellanos, 5, pral. derecha.

Cafés de la Compañía Colonial

SON SIEMPRE LOS PREFERIDOS

CAFÉ PUERTORICO: CAJITA PRECINTADA DE 10 GRAMOS A PE-TAS 0,80 CAJITA

BALNEARIO DE LIERGANES

Los catarros de la laringe, bronquios y pulmón se curan únicamente con estas aguas; indispensables son en el infarto del hígado, cólicos nefríticos, convalecencia de pulmonías, sarampión, etc. y para evitar la tisis, éxitos notables; grandes reformas.



DEBILIDAD, NEURASTENIA
CONSUMCION, CLOROSIS
CONVALENCENCIA

ANEMIA

Hémoglobina

VINO y JARABE Deschamps

La-gran-marca CORONA

Bicicletas neumáticas Michelin,
LOS MEJORES

Accesorios para bicicletas
R. M. FRUTOS. SEGOVIA

SERVICIOS

DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA

LÍNEA DE FILIPINAS

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean: 2 y 30 de Enero, 27 de Febrero, 26 Marzo, 23 Abril, 21 Mayo, 18 Junio, 16 Julio, 13 Agosto, 10 Septiembre, 8 Octubre, 5 Noviembre y 3 Diciembre; directamente para Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila, sirviendo para trasbordo los puertos de la Costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

LÍNEA DE BUENOS AIRES

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7

de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife Montevideo y Buenos Aires.

LÍNEA DE CANARIAS

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, de Málaga el 20 y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife, regresando por Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

LÍNEA DE FERNANDO PÓO

Servicio bimestral, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa Occidental de Africa y Golfo de Guinea.

LÍNEA DE TÁNGER

Salidas de Cádiz: lunes, miércoles y viernes.
Salidas de Tánger: martes, jueves y sábados.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables y pasajero á quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como lo acredita en su dilatado servicio. Rebajas á familias. Precios convenientes para camarotes de lujo. Rebajas por pasaje de ida y vuelta. La empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.

Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo, servido por la línea regulares.

LÍNEA DE CUBA Y MÉJICO

Servicio mensual á Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes, directamente para Haara Abana y Veracruz. Combinación

para el litoral Isla de Cuba, de Santo Domingo, Centro América y Norte y Sur del Pacífico.

LÍNEA DE NEW-YORK, CUBA Y MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 23, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New York, Habana y Veracruz. Combinaciones para distintos puntos de los Estados Unidos y litorales de Cuba. También se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Habana.

LÍNEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 19 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas. Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabana, Curacao, Puerto Caballo y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz con trasbordo en Habana. Combina con el ferrocarril de Panamá con la compañía de navegación del Pacífico para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto Rico. Se admite pasaje para Puerto Plata con trasbordo en Puerto Rico, y para Santo Domingo y San Pedro de Macoris, con trasbordo en Habana. También carga para Maracalbo, Carupano y Trinidad, con trasbordo en Curacao.

AVISO IMPORTANTE.—La Compañía atiende á los señores comerciantes agricultores ó industriales, que recibirán ó encaminará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precio, que con este objeto se le encarguen.

MATIAS LOPEZ MADRID-ESCORIAL

Especialidad en bombones de chocolate cremas finísimas caramelos suizos, fondant y dulces varios.

DE VENTA

EN TODAS LAS PRINCIPALES CONFITERIAS DE MADRID Y PROVINCIAS

Depósito Central. 25 Montera, 25.

BALNEARIO DE SANTA TERESA (Avila)

Glima seco, y de altura 1.236 metros

— ESTUFA DE DESINFECCION —

Aguas radio-azoadas, bicarbonatadas, litínicas. Aparatos respiratorio y digestivo, anemia, artritis, etc.

— TEMPORADA DE 20 DE JUNIO AL 20 DE SEPTIEMBRE —
PIDANSE DETALLES AL ADMINISTRADOR

La Unión y el Fenix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado.

Agentes en todas las provincias de España

Francia y Portugal

47 años de existencia

SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Subdirector en Segovia: D. Celestino Basagali

Plaza Mayor, 41